



***Уважаемые коллеги, дорогие друзья!***

*От лица Министерства здравоохранения Российской Федерации поздравляю руководство группы компаний «ХимРар» и всех сотрудников с юбилеем!*

*«ХимРар» обеспечивает полный цикл создания и производства лекарственных препаратов на самом высоком технологическом уровне. Результат работы сотрудников «ХимРар» вносит серьезный вклад в развитие медицинской науки и здравоохранения, помогает эффективно бороться с новыми угрозами здоровью людей.*

*Одним из примеров высокой результативности команды «ХимРар» является создание противовирусного препарата на основе фавипиравира, нацеленного на борьбу с коронавирусной инфекцией - «Авифавир». Широкое применение этого препарата в России и за рубежом внесло весомый вклад в борьбу с пандемией и позволило сохранить немало жизней.*

*Важно отметить, что компания не останавливается на достигнутом, продолжает поиск и разработку новых препаратов для борьбы с продолжающейся эпидемией. Компания завершает клинические исследования препарата, который поможет пациентам справиться с неврологическими осложнениями, возникающими у больных, перенесших COVID-19, а также у здоровых людей после длительной изоляции. Продолжаются исследования профилактического препарата, препятствующего проникновению коронавируса в центральную нервную систему.*

*Желаю коллективу группы компаний «ХимРар» успехов в создании новых эффективных и безопасных препаратов, реализации новых масштабных и амбициозных проектов и, безусловно, крепкого здоровья и благополучия.*

**Министр**

**М.А. Мурашко**